

“圣地智谷·2017全民阅读公益行动”启动 征集朗读志愿者,共享阅读快乐

本报济宁4月25日讯(记者孟杰 通讯员 倪雪梅) 23日,“圣地智谷·2017全民阅读公益行动——周周读书和好书推荐”全民阅读活动启动。全民阅读活动在全市范围内征集优秀的朗诵志愿者,每周在济宁高新区科技图书馆官方微信平台推送一则有声读书消息。

即日起,全市范围内的朗

诵志愿者征集开始报名。朗读志愿者可以挑选任意一段自己喜爱的图书、文章或者诗词,要求内容健康积极向上,时间不宜过长,可配以音乐作为朗读背景,最后合成MP3格式,附以朗读原文内容和个人20字简介发送至济宁高新区科技图书馆的邮箱(kjzxtsg@126.com),邮件主题标明“朗读志愿者——

XXX和朗诵文章题目”,附件“朗读声音和朗读原文”。

本次活动是由济宁高新区图书馆创办的一项全新的全民阅读活动,旨在为全市的大中小读者施展才华提供平台。只要您热爱阅读,敢于大声朗读,就可以带着您的有声稿件加入到周周读书活动中来。同时开展好书推荐活动,将对高新区

图书馆借阅率较高的书籍进行整理和内容推荐,每周不定时推送至高新区图书馆的公众平台上。

此次阅读活动由济宁高新区管委会、济宁市图书馆协会主办,济宁高新区科技中心、济宁高新区图书馆承办,齐鲁晚报·今日运河、济宁电视台、《家在科技新城》杂志协办。

跟着鼓点节拍,大家一起嗨

蓼河郁金香(樱花)展少儿文艺演出赢得满堂彩



小艺术家们的合唱团。本报记者孟杰摄

本报济宁4月25日讯(记者于伟 孟杰) 23日,2017济宁高新区蓼河郁金香(樱花)展系列活动迎来最后一场少儿文艺演出,60多位来自济宁声远音乐艺术学校和济宁中音音乐艺术学校的小艺术家们,为大家带来钢琴演奏、大合唱和非洲鼓等节目,吸引了不少“粉丝”驻足。

23日上午9点半,在蓼河湿地展厅内,钢琴、非洲鼓、舞台、灯光、麦克风……所有设备备齐,小艺术家们盛装出席。伴着一首《最美的名字》,小歌唱家胡雨桐穿着一身白色的公主裙登台,在甜美的歌声和欢快的旋律中,少儿文艺演出活动正式开

始。《路旁的玫瑰》《妈妈和我》,几首独唱歌曲过后,中音音乐艺术学校的小钢琴家们又带来优美的钢琴曲。代田悦童的《童年的回忆》、张采亦的《少女的祈祷》……小钢琴家带着大家的思绪回到童年的美好。

“大家好,我叫刘凯蒂。”“大家好,我叫王一帆,我们给大家带来的是《圆舞曲》四手联弹。”在台上,穿着小西装、打着领结,王一帆的小绅士模样,一上台就赢得了台下的不少掌声。

“一只手指转呀转两只不孤单……”由7个小朋友带来的表演非洲鼓《手指运动》,欢快的旋

律将演出推向了高潮,跟着鼓点的节拍,观众们也开始动起来。

“孩子们今天的表现都很棒,不仅又有了一次登台演出、展示自己的机会,还在展厅内学到了不少花卉科普知识。”带队老师沙爽说。

本次活动由济宁高新区市政园林处、济宁高新区党工委宣传部、齐鲁晚报·今日运河主办,由济宁国家高新区报、济宁声远艺术学校、济宁中音音乐艺术学校联合承办。在这个郁金香花开的春天,本报还联合济宁高新区市政园林处举办了创意集市、健步行、书画展、文艺演出等一系列活动。

母爱10平方 解了她们尴尬

本报济宁4月25日讯(记者 孟杰 通讯员 李保振) 济宁软件园联合起跑线蒙特梭利婴幼儿中心成立了母乳喂养室,并获得了联合国儿童基金会“母爱10平方”的授权。目前全国获此授权的单位共有50余家。

在位于创意大厦三楼的蒙特梭利婴幼儿中心,为哺乳妈妈们设置的“母爱10平方”就在一个名为“NIDO”的房间内,推门进去,房间里摆放着为小婴儿和宝妈们准备的舒适的沙发和爬行垫,还有适合6到16个月宝贝的益智玩具。

“网络问卷调查显示,93%的单位没有母

乳喂养室供哺乳期女员工取奶,47%的职场妈妈只能在单位卫生间挤奶,换句话说,有近一半的婴儿口粮是在厕所里生产的。”同为一名宝妈,蒙特梭利婴幼儿中心执行园长徐森非常理解哺乳期职场女性的尴尬。

“宝妈们可以在这里喂奶,也可以吸奶,放置奶瓶的冰箱也可以免费使用,保证母乳的新鲜。”徐森介绍,“母爱10平方”母婴喂养室开始对外开放,周围有需要的宝妈都可以过来使用。除了提供喂养场地,蒙特梭利婴幼儿中心还为园区创业者经营托管服务。



辅警提神

即日起,济宁市公安局高新区分局启动辅警培训,主要培训警务辅助人员管理规定,文明用语,行为举止等礼仪规范,常用法律法规,搜身、盘查、带离等基本警务技能和体能等内容。图为辅警人员练习行为举止。

本报记者 于伟 通讯员 刘峰 摄

济宁科技图书馆再添一处好乐园中心

青少年心理体验中心明日启动

本报济宁4月25日讯(记者孟杰 通讯员 倪雪梅) 4月27日,济宁市青少年心理体验中心将正式对外开放。此前体验中心迎来首次沙盘游戏作文活动,体验者在活动中可以收获知识放松心情,在思维的扩散中写出优秀的文章。

在沙盘游戏作文活动中,孩子先进行自我介绍。随后在指导老师的指导下,孩子们说出自己心中大海和花海的模样。

在沙盘游戏环节,指导老师让同学们根据自己的喜好挑选和摆放自己的沙具。摆出小场景后,又向大家介绍自己摆出场景的意义。在沙盘作文课上,很少有孩子因为写不出东西而头疼,一个个很快将自己内心对沙盘场景的含义用文字表述了出来。

“孩子们专心专注于自己的内心世界,自主自如地表达真情实感,从而让写作从功利的应付



青少年心理咨询中心月底开馆。本报记者于伟摄

学业之需,回归到儿童成长本身,从儿童的心理健康发展出发,聆听内心的声音。”指导老师称,沙盘游戏创建之初主要用于解决儿童的一些心理问题。现在,逐渐应用到儿童教育领域,沙盘游戏与心理、学习的结合,可以使成长中的儿童获得重要的发展。科技中心青少年心理体验中

心位于济宁高新区科技中心图书馆二楼,建设面积200平方米,已具备开展团体心理辅导、个别心理辅导、心理健康监测等条件,且设有团体心理素质拓展室、团体心理品质评价训练室等。

根据运营实施计划,青少年心理体验中心4月27日正式运营,同步运营的还有少儿活动室。

职场礼仪培训 百余人有收获

本报济宁4月25日讯(记者 孟杰 通讯员 刘璇) 创达公司日前开展以“礼仪无处不在,细节决定成败”为主题的职场礼仪培训,辖区内60家企业、100余人参加了此次活动。

本次活动特邀国家高级礼仪培训师、第二十三届省运会首席礼仪导师马小北,针对职场礼仪法则、商务沟通技巧、礼仪实操演练

三部分进行分析讲解。此次礼仪培训,以理论讲授与互动实践相结合的方式,内容丰富全面,紧扣“实际、实用、实效”要求,围绕个人仪态仪表礼仪等方面,详细介绍了职场人员应当掌握的《基础礼仪和商务礼仪》。同时还对日常工作规范、礼貌用语及个人形象注意事项做了详尽的指导和示范。